

竞技·关注

别了2013年 2014年国足猜想



里皮带领广州恒大实现辉煌

□本报综合报道

随着0比0的比分被定格,中国男足也在一场平局之后告别了2013年。

2013年,匆忙得似乎还来不及总结和告别,2014年就已经近在眼前。2014年1月份,国足一连两场热身赛即将登场,3月份,对阵伊拉克队的亚预赛决赛也为期不远。告别2013年,2014年的国足会给我们带来什么惊喜吗?

猜 主帅会是里皮吗?

2013年,教练问题将中国足球折腾得实在不轻。当卡马乔拿着高薪,拿着天价赔偿金昂首走人,傅博成了代理主帅的唯一人选。于是,磕磕绊绊,国足走完2013年。

2014年,中国足协承诺的换帅时间终于到来。而这次,中国足协给我们怎样的惊喜?是另一个卡马乔上任,还是成功将里皮说服?

关于里皮即将成为国足下一任主帅的传闻真的一直就没有断过。而在这样的高调舆论环境中,里皮自己甚至都没有选择回避。国足在西安的一连两场亚预赛比赛,里皮都亲自到现场去观战。当然,里皮打的旗号一定是去考察恒大球员的表现,毕竟恒大接下来还有足协杯要打,密切关注自己球员的表现无可厚非。但是,谁又敢断言里皮此去不是为了看看自己到底能不能接手中国男足的帅位呢?

猜 输球也能出线吗?

关于2014年,对于中国男足来说,最大的猜想莫过于他们能否在3月5日的亚洲杯预选赛末轮比赛中将伊拉克队成功压制,然后顺利拿到2015年亚洲杯决赛的参赛资格了。

本来,这个疑问是可以的在2013年提前被终结的。如果,中国男足能够在客场对印尼的比赛中拿到3分,而不是1:1和对手握手言和;如果,中国男足能够在19日取得一个进球,然后从沙特队手中拿到3分而不是1分,那么,2014年的亚预赛对于中国男足来说,就将不过是走过场而已。

但是,如今的事实变成中国男足不得不再次面对只要打平就能出线的前提,而这个前提并没有给任何人任何的安全感。

19日晚,中国男足顺利拿到1分,而伊拉克队从印尼队身上拿到了3分。这样,在最后一轮对阵之前,中国男足只比伊拉克队多2分而已。2分的优势就代表在最后一场客场对阵中,中国男足只要死守住1分,那么就一定可以压制住伊拉克队,拿到小组第二,顺利出线。但是中国男足不让人放心。

当然,天上也不是掉不下来馅饼。根据本次亚预赛的出线规定,5个小组的前两名直接晋级亚洲杯,成绩最好的第三名同样可以拿到晋级名额。比较小组第三首先看积分,其次看进球和净胜球。而目前,已经拿到8分的中国男足确实很有希望争夺这个成绩最好的第三名,然后搭上末班车出线。如果把希望寄托在这一线希望上,那么中国足球剩下的也就只有运气了。

猜 新人谁出头?

2013年,当国足还在年初忙着预演西班牙打法时,卡马乔的球队中几乎都是清一色的老面孔。西班牙人迷信数字,他认为出场次数多,经验肯定丰富;打的比赛级别高,能力一定就很强。于是,他上任之后,很多此前已经慢慢淡出国家队的老将纷纷回归。而国足中留给年轻人的位置越来越少。

不过,等到傅博临时上任时,这位U22国足的主帅就为球队带来了不少的新面孔。于是,在年末的最后两场比赛中,孙可、武磊、张稀哲等新人纷纷得到首发机会,而且全部有不错的

表现。19日晚,正好是武磊的生日。这位1991年11月19日出生的球员是国家队中年龄最小的一个,刚过22岁生日。赛前,教练组给他过了一个温馨的生日,而武磊许下的心愿正是国足能赢球、他自己能进球。

最终,武磊只是替补上场,不过代替他首发的国安小将张稀哲有上佳表现。上半场他的妙传为姜宁创造出最佳得分机会,但可惜姜宁并没有把握住得分机会。

于是,一股年轻风暴已经开始在国足中形成,而2014年,他们会给我们带来怎样的惊喜呢?

相关链接 恒大足协杯战国安海报出炉

11月23日19时,2013中国足协杯将进行半决赛的一场较量,广州恒大将做客工体挑战北京国安,而在20日恒大推出本场比赛的官方海报,并声称“一旦踏上赛场,便要赢得所有”。

本赛季广州恒大和北京国安已经在中超联赛中有过2次较量,恒大一胜一平占据上风,本次在足协杯半决赛中再次碰头,已经获得中超和亚冠双料冠军的广州恒大想必不会放弃建立三冠王伟业的机会。

相比之前的亚冠海报,这张足协

杯海报显得更加简明,一名身着恒大球衣的球员在场上蓄势待发,头部却是一只华南虎的头,左侧的文字是:“赢过足协杯/赢过中超/更赢过亚冠/一旦踏上赛场/便要赢得所有/WIN THE ALL”。左上角仍然是不变的“广州未赢够”。

由于亚冠的关系,本赛季的足协杯赛程被一延再延,北京国安和广州恒大的胜者将和贵州人和决出最后的冠军,同时获得明年的一张亚冠门票,最终的冠军将在12月7日决出。



恒大足协杯战国安海报